

Tisztelt Hölgyem/Uram,

Örömmel osztjuk meg a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara hírlevelének legújabb számát.

Kellemes olvasást kívánunk!

HÍRLEVÉL - 2024/09

KAMARAI HÍREK

["Fit for Poland" - Startup Akcelerátor Program](#)



Elindult a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara "Fit for Poland" - Startup Akcelerátor Programja

2024. szeptember 3-án sikeresen lezajlott a "Növekedési stratégiák és külpiacon lépés Közép-Európában" című műhelybeszélgetés, melynek központi témája a lengyel piac sajátosságai és a "Fit for Poland" Akcelerátor Program bemutatása volt. A program célja, hogy segítse a magyar cégeket a lengyel piacon való sikeres megjelenésben.

A panelbeszélgetés résztvevői – **Dr. Réti Bálint** (PastPay), **Dr. Fehér András** (Login Autonom), és **Dr. Wisniewski Anna** (Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara) – megosztották tapasztalataikat és gyakorlati tanácsaikat a lengyel piacra való belépés kihívásairól és lehetőségeiről. A beszélgetést **Deák Gábor** (Waclaw Felczak Alapítvány) moderálta.

Az eseményt a *Waclaw Felczak Alapítvány* Facebook oldalán élőben is lehetett követni, így azok is csatlakozhattak, akik személyesen nem tudtak jelen lenni.

Köszönjük mindenkinek, aki részt vett és hozzájárult a rendezvény sikeréhez!

A **"Fit for Poland" - Startup Akcelerátor Program** budapesti trainingekkel és varsói üzleti networking rendezvénnyel folytatódik tovább.

A 2024. szeptember 3-i rendezvény fényképeit a következő linken tudják megtekinteni:

[Read More](#)

["Polish-Hungarian Business Mixer" - 2024.09.05 - Etyek](#)



Lengyel-Magyar Üzleti Mixer – Rendezvény Összefoglaló

2024. szeptember 5-én tartottuk a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara által szervezett **"Polish-Hungarian Business Mixer"** eseményt Etyeken, amely kiváló alkalmat teremtett a magyar és a lengyel üzleti kapcsolatok erősítésére.

Az esemény inspiráló nyitóbeszédekkel kezdődött, melyeket *Dr. Wisniewski Anna*, a *Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara* ügyvezető igazgatója és *Makai Gergely*, a *Tokaj-Hétszőlő Birtok* ügyvezető igazgatója tartottak.

Németh Tomasz, Gedeon Richter Polska vezérigazgatója és a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara elnöke, ajánlotta a Kamara legújabb Business Guide 2024 kiadványát, hangsúlyozta hogy a határokon átnyúló együttműködések előmozdítása és a növekedés ösztönzése a bor- és

turisztikai ágazatban kiemelkedő fontosságú. A lengyel-magyar gazdasági kapcsolatok jelentőségét hangsúlyozta Őexcellenciája *Sebastian Kęciek, Lengyelország magyarországi nagykövete* is. Ezt követően beszédet mondott *Rókusfalvy Pál*, a Miniszterelnökség Nemzeti Bormarketingért Felelős Kormánybiztosa, melyben kiemelte mindkét ország ígéretes perspektíváit, lehetőségeit és kilátásait, hangsúlyozva az együttműködés és a növekedés lehetőségeit az iparágban.

A bor és turizmus összefonódásáról szóló panelbeszélgetés során neves szakértők osztották meg tapasztalataikat, többek között *Ganczer Gábor (HUNGEXPO)*, *Antoni Krisztián (LOT Polish Airlines)*, *Csendes Olivér (VisitHungary)*, *Szerepi Szabolcs (Esterházy Etyeli Kúria)* és *Farkas Melinda (Lengyel Idegenforgalmi Szervezet)*.

Az esemény második részében a *Fine Wines Association borászatai mutatkoztak be*. A networking lehetőségek, a finom ételek és a kiemelkedő minőségű borok remek hangulatot teremtettek, ami hozzájárult a hatékony üzleti kapcsolatok kialakulásához.

Köszönjük, hogy velünk tartottak és hozzájárultak az esemény sikeréhez! Reméljük, hogy a jövőben is folytatjuk a közös munkát és a lengyel-magyar kapcsolatok további erősítését!

A rendezvényen készült fényképeket a következő linken keresztül tekinthetik meg:

[Read More](#)

[DOING BUSINESS WITH HUNGARY - 2024.09.27. - RZESZÓW](#)



Köszönjük hogy velünk tartottak Rzeszówba, a "Doing Business with Hungary" rendezvényre!

2024 szeptember 27-én Rzeszów városa és a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara közös szervezésében megtartottuk a "Doing Business with Hungary" című rendezvényt, amely

nagyszerű lehetőséget nyújtott a lengyel vállalkozók számára, hogy megismerjék a magyar piacra lépés legfőbb kihívásait és lehetőségeit, illetve magyar vállalati kapcsolatokat alakíthassanak ki. A rendezvény partnerei az Aviation Valley légiipari klaszter és a CED Közép-európai Gazdaságfejlesztési Hálózat volt, amely a céges networkinget nagyban segítette.

A rendezvényen szakértők osztották meg értékes piaci tapasztalataikat, a résztvevők pedig aktívan kapcsolódtak be a diskurzusba, számos hasznos tanácsot kapva a sikeres együttműködéshez. Az eseményt követő networking szekció lehetőséget adott a konkrét tárgyalások elindításához.

Köszönjük minden résztvevőnek, előadónak és szervezőnek, hogy hozzájárultak a rendezvény sikeréhez!

A rendezvényen készült fényképeket a következő linken keresztül tekinthetik meg:

[Read More](#)

ISMERJE MEG AZ ÚJ TAGVÁLLALATAINKAT

[ITAKA Hungary Utazási Iroda Kft.](#)

Az **ITAKA** 1989-ben alakult, és azóta az idegenforgalmi ágazat vezető szereplőjévé vált. Két éve vagyunk jelen Magyarországon, 34 úti célt és kiváló nyaralási lehetőséget kínálunk az utazni vágyóknak. Elkötelezett munkával és innovációval magas színvonalú szolgáltatást nyújtunk, hogy minden utazás emlékezetes élmény legyen. Célunk, hogy minden utasunk maradéktalanul elégedett legyen. Szlogenünk tökéletesen tükrözi filozófiánkat: *Lásd. Érezd. Utazz!*

A további részleteket a következő linken keresztül tekinthetik meg:

[Read More](#)



[TVM Transpot Hungary Kft.](#)



A TVM Csoport 12 éves TSL-iparban szerzett tapasztalattal rendelkező, gyűjtőfuvarozásra szakosodott nemzetközi holdingtársaság, amely évente több mint 220 000 szállítmányt szállít 19 országban. Saját raktári infrastruktúrájának köszönhetően a csoport 24 órás expressz szállítást kínál közép-európai országokba. A gyors rakománykezelés, a rövid szállítási idő, a széles szállítási kapacitások és a rakomány biztonságát biztosító modern flotta olyan tényezők, amelyek a TVM-et az első számú fuvarozóvá tették több mint 1300 hosszú távú ügyfél számára.

A további részleteket a következő linken keresztül tekinthetik meg:

[Read More](#)

HÍREK LENGYELORSZÁGBÓL

[Food Safety Congress - 2024.10.02. - Varsó](#)



Idén 11. alkalommal kerül megrendezésre 2024. október 2-án az **Élelmiszerbiztonsági Kongresszus** Varsóban, amely az alábbi témákkal foglalkozik: *TANÚSÍTÁS, AZ ÉLELMISZERIPAR AKTUÁLIS KIHÍVÁSAI, INNOVÁCIÓK.*

Ez a legnagyobb élelmiszerbiztonsági esemény Lengyelországban, melyen több mint 300 résztvevő – élelmiszeripari gyártók, beszállítók és tanúsítók – vesznek részt. A kongresszus célja a tudás és a tapasztalatok megosztása az élelmiszerbiztonság minden területén, és kiváló lehetőség a kapcsolatépítésre is.

Regisztráljon most, és csatlakozzon hozzánk!

[Read More](#)

TAGVÁLLALATUNK HÍREI

[Lengyelország – Az ideális célpont befektetései számára](#)



Az **Antal** tagvállalatunk a Cushman & Wakefielddel együttműködve 2024. október 22-én egy exkluzív online webinariumot szervez, „Lengyelország – Az ideális célpont befektetései számára” címmel. Ez az esemény kifejezetten nemzetközi befektetők és döntéshozók számára kerüt összeállításra.

Lengyelország stratégiai elhelyezkedése, jól kiépített infrastruktúrája, magasan képzett munkaereje és versenyképes költségei az országot elsődleges befektetési célponttá teszik. Akár az új piacra való belépést, akár a meglévő tevékenységének bővítését fontolgatja, ez a webinarium kiváló lehetőséget nyújt abban a tekintetben, hogy miért válnak olyan városok, mint Varsó, Krakkó, Wroclaw a globális befektetők fókuszpontjaivá.

A rendezvény további részleteit a következő linken keresztül tekinthetik meg:

[Read More](#)

ÜZLETI HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL

[Kedvezőbb társadalombiztosítási járulék és a digitális állampolgárság program](#)

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara feladata minél több területre vonatkozóan aktuális piaci információk közvetítése. Együttműködésben a **Peterka & Partners** tagvállalattal törekszünk az aktuális üzleti hírek bemutatására Magyarországról. Kérjük olvassák el híreinket, amelyek a kedvezőbb társadalombiztosítási járulékrül és a digitális állampolgárság programról szólnak.

<https://www.peterkapartners.com>

A hírek további részleteit a következő linken keresztül tekinthetik meg:

[Read More](#)

PETERKA PARTNERS

YOUR CEE LAW FIRM



Powered by [Glue Up](#)
[All-in-one CRM Software for Growing Communities](#)